



Председатель СК России запросил доклад о ходе расследования уголовного дела по факту происшествия на базе отдыха в Дагестане



В результате обрушения бетонной плиты на автомобиль на территории зоны отдыха в селе Чиркей Буйнакского района пострадали два человека, один из которых погиб. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Республике Дагестан Беляеву Д.В. представить доклад о первоначальных результатах расследования.

11 Сентября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1823732>